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Długi weekend to idealna okazja żeby odpocząć od pracy, ale także skorzystać z bogatej kulturalnej oferty
naszego miasta. Najbliższe dni upłyną przede wszystkim pod znakiem muzyki i filmu. Warto wybrać coś dla
siebie!

Piątek 27 maja

„Dziecko Rosemary”, „Tron: Rebelia”, „Sicario”, „Teoria Wszystkiego”, „Drive”, „Jak wytresować
smoka”, „Shrek”, „Kraina Lodu”, „Indiana Jones: Poszukiwacze Zaginionej Arki”, światowa premiera
muzyki z gry „Wiedźmin 3: Dziki Gon” – to tylko niektóre z atrakcji trwającego właśnie 9. Festiwalu
Muzyki Filmowej.

O godzinie 20.00 w Centrum Kongresowym ICE Kraków odbędzie się Gala alterFMF: Drone
Sounds. Usłyszymy na niej najsłynniejsze tematy muzyczne kompozytorów uchodzących za nową
falę muzyki filmowej m.in. Josepha Trapanese („Wierna” i „Zbuntowana” z serii „Niezgodna”),
znanego ze swojej współpracy z zespołem Daft Pank, której efektem jest muzyka do „Tron:
Dziedzictwo”. W Krakowie pojawią się także: Cliff Martinez — legenda Red Hot Chilli Peppers, autor
minimalistycznych elektroniczno-symfonicznych aranży do kultowych filmów „Drive”, „Tylko Bóg
wybacza” czy „The Neon Demon” (najnowszy film Nicolasa Windinga Refna) oraz Jóhann
Jóhannsson jeden z najznakomitszych współczesnych kompozytorów, który zaprezentuje
nominowaną do Oscara ścieżkę do „Teorii wszystkiego” oraz suity do „Sicario” i „Prisoners. Demon”.
Kolekcję gwiazd alterFMF uzupełni premierowa prezentacja kultowej ścieżki do najnowszej produkcji
serialowej HBO Poland „Pakt” polskiego kompozytora Łukasza Targosza.

Kolejne dni zapowiadają się równie ciekawie! W sobotę Gala Muzyki Filmowej: Animacje, w
niedzielę Indiana Jones: Poszukiwacze Zaginionej Arki — film z muzyką na żywo a w
poniedziałek koncert Video Game Show: Wiedźmin 3 Dziki Gon. Musicie tam być! Więcej
informacji o programie i biletach na: www.fmf.fm

 

Sobota 28 maja

Teatr Loch Camelot (ul. Św. Jana 2) zaprasza o godzinie 20:00 na „Chodu i hop 4 czyli w
poszukiwaniu rozumu” to kolejny odcinek wieczoru muzyczno – kabaretowy prezentowany w
formie „starego kina” - o wydarzeniach i losach bohaterów dowiadujemy się z wyświetlanych napisów.
Spotykamy tu całą galerią absurdalnych postaci o przedziwnych osobowościach, które opowiadają o
sobie charakterystycznie wykonanymi piosenkami i monologami scenicznymi. Spektakl w zabawny
sposób komentuje nasze narodowe wady i zalety - cały utrzymany jest w lekkiej konwencji, raczej dla
widzów nieco doroślejszych...

KONKURS

http://fmf.fm/program
http://fmf.fm/bilety
http://www.fmf.fm


Dla naszych czytelników mamy do rozlosowania 4 zaproszenia 2-osobowe na to wydarzenie.
Wystarczy do piątku do godziny 10.00 wysłać do nas swoje zgłoszenie na adres
konkurs.mk@um.krakow.pl. W temacie maila należy wpisać: Chodu i hop 4 czyli w poszukiwaniu
rozumu. W treści wiadomości prosimy o podanie swoich danych osobowych. O wygranej laureaci
zostaną poinformowani indywidualnie.

 

Kraków Miasto Literatury UNESCO rozpoczyna świętowanie Dnia Dziecka. Już w sobotę, serdecznie
zapraszamy na spacer śladem Baltazara Gąbki oraz warsztaty z robotyki pod patronatem Stanisława
Lema.

O godz. 10.00 i 11.45 - Warsztaty z robotyki pod patronatem Stanisława Lema

Za dwadzieścia lat łatwiej będzie na ulicy natknąć się na robota niż kiosk, a inteligentne maszyny
całkowicie zmienią sposób w jaki żyjemy. Warto więc się z nimi zaznajomić póki czas. Zapraszamy
wszystkie dzieci w wieku szkolnym na lemowskie warsztaty z robotyki. Będzie można dowiedzieć się
jak zabrać się za budowanie własnej maszyny, który może zastąpić nas w codziennych obowiązkach, a
także dowiedzieć się co o przyszłości zdominowanej przez roboty pisał Lem i jak będzie wyglądał
świat, którym rządzą maszyny. Na bezpłatne warsztaty zapisywać się można pod adresem:
kontakt@miastoliteratury.pl

Spacer szlakiem Baltazara Gąbki

Szlak Baltazara Gąbki dedykowany jest nie tylko dzieciom. Każdy z uczestników będzie miał okazję
przenieść się do czasów młodości i na nowo odkryć opisane z niezwykłym humorem i błyskotliwością
przygody Baltazara Gąbki, Kraka, Smoka Wawelskiego i kucharza Bartoliniego. Uczestnicy odwiedzą
Smoczą Jamę i Wawel, spotkają na swojej drodze Szpiega z Krainy Deszczowców i dowiedzą się kim
był Stanisław Pagaczewski – twórca tej niewątpliwie klasycznej bajki. Szlak poprowadzi Agnieszka
Pudełko – przewodniczka krakowska. Na spacer można zapisać się pod adresem:
spacery@miastoliteratury.pl

 

W godzinach 11.00 - 19.00 w zabytkowym budynku Dworca Głównego w Krakowie odbędzie się
wyjątkowe wydarzenie modowe - VI edycja KIERMASHU. Przez dwa dni (sobota i niedziela) będzie
można spotkać polską modę niezależną, młodych projektantów, dizajn, akcesoria i... oryginalną strefę
gastro.

Kiermash to wyjątkowe wydarzenie, które śladami Warszawy, Łodzi, Katowic, czy Berlina łączy
młodych artystów z klientami w Krakowie. Na skalę światową nie jest to wydarzenie innowacyjne, ale
na skalę małopolską, jak najbardziej. Przed Kiermashem w Krakowie nie było targów ukierunkowanych
bezpośrednio na modę. Partnerem Kiermashu jest Województwo Małopolskie oraz Miasto
Kraków. Więcej na Facebooku: https://www.facebook.com/events/1581591285484550/
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Niedziela 29 maja

„Piosenki… czyli Duet Sceniczny w Stanach Krytycznych” to propozycja Teatru Loch Camelot
(ul. Św. Jana 2) na godzinę 18:00. Ona i On – to garderobiana i inspicjent, czyli niewidzialne twarze
teatru. Cicha, wierna służba zakulisowa, dzięki której istnieje i funkcjonuje magia teatru, a aktorzy
mogą grać.

Żarłoczny i nieśmiertelny bakcyl sceny + węzeł małżeński i toczący się obok spektakl – to komiczna
codzienność pewnej pary, która usiłuje sobie od lat "kabaretowo i śpiewająco” z taką  sytuacją  radzić.
Groteskowo śmieszne Scenki małżeńskie autorstwa Stefanii Grodzieńskiej, brawurowe songi,
kalejdoskop kostiumów i karuzela uczuć w resztkach świetności teatralnej garderoby – bawią aż do...
nieoczekiwanego finału.

KONKURS

Dla naszych czytelników mamy do rozlosowania 5 zaproszeń 2-osobowe na to wydarzenie. Wystarczy
wysłać do nas swoje zgłoszenie na adres konkurs.mk@um.krakow.pl. W temacie maila należy wpisać:
Duet sceniczny w stanach krytycznych. W treści wiadomości prosimy o podanie swoich danych
osobowych. O wygranej laureaci zostaną poinformowani indywidualnie.

 

O godzinie 12:30 w Kinie Kijów.Centrum wystartuje Konkurs krótkometrażowy a o godzinie
15.00 Konkurs polski w ramach Krakowskiego Festiwalu Filmowego. KFF jest jedną z
najstarszych imprez w Europie poświęconych filmom dokumentalnym, animowanym oraz krótkim
fabułom. Jego trzon stanowią cztery równorzędne konkursy: dokumentalny, krótkometrażowy, polski
oraz muzycznych dokumentów DocFilmMusic. Podczas 8 festiwalowych dni widzowie mają okazję
obejrzeć około 250 filmów z Polski i z całego świata. Prezentowane są one w sekcjach konkursowych
oraz w pokazach specjalnych. Festiwalowi towarzyszą wystawy, koncerty, pokazy plenerowe oraz
spotkania z twórcami. Szczegółowy program i sprzedaż biletów online: www.krakowfilmfestival.pl

O godzinie 18.00 odbędzie się oficjalna ceremonia rozpoczęcia 56. Krakowskiego Festiwalu
Filmowego, podczas której nastąpi światowa premiera filmu 21 x Nowy Jork w reżyserii Piotra
Stasika z udziałem twórców i producentów.

KONKURS

Dla naszych czytelników mamy do rozlosowania jedno 2-osobowe zaproszenie na to wydarzenie.
Wystarczy do piątku do godziny 8.00 wysłać do nas swoje zgłoszenie na adres
konkurs.mk@um.krakow.pl. W temacie maila należy wpisać: 21 x Nowy Jork. W treści wiadomości
prosimy o podanie swoich danych osobowych i numeru telefonu. O wygranej laureaci zostaną
poinformowani indywidualnie. UWAGA! Konieczność osobistego odbioru zaproszenia w
redakcji Magicznego Krakowa (pl. Wszystkich Świętych 3/4) w piątek do godziny 14.00.

 

mailto:konkurs.mk@um.krakow.pl?subject=WYDAWNICTWO%20LITERACKIE
http://www.krakowfilmfestival.pl
mailto:konkurs.mk@um.krakow.pl?subject=WYDAWNICTWO%20LITERACKIE


W poniedziałek 30 maja Krakowski Festiwal Filmowy oraz Szwedzki Instytut Filmowy zapraszają na
inaugurację programu „Spojrzenie na Szwecję” oraz pokaz specjalny filmu Szwedzka teoria
miłości w reżyserii Erika Gandiniego. Początek o godzinie 18.00 w Kijów.Centrum.

Natomiast o godzinie 20.30 w Kijów.Centrum odbędzie się inauguracja cyklu specjalnego
"Olimpiady w oczach mistrzów" i projekcja filmu Igrzyska w Soczi w reżyserii Sergeya
Miroshnichenko.

KONKURS

Dla naszych czytelników mamy do rozlosowania jedno 2-osobowe zaproszenie na to wydarzenie.
Wystarczy do piątku do godziny 8.00 wysłać do nas swoje zgłoszenie na adres
konkurs.mk@um.krakow.pl. W temacie maila należy wpisać: Szwedzka teoria miłości i Igrzyska w
Soczi. W treści wiadomości prosimy o podanie swoich danych osobowych i numeru telefonu. O
wygranej laureaci zostaną poinformowani indywidualnie. UWAGA! Konieczność osobistego
odbioru zaproszenia w redakcji Magicznego Krakowa (pl. Wszystkich Świętych 3/4) w
piątek do godziny 14.00 lub w poniedziałek 8.00-16.00.

 

Na wtorek 31 maja przygotowano ceremonię wręczenia Nagrody Specjalnej Smok Smoków
Marcelowi Łozińskiemu oraz pokaz filmów laureata: 89 mm od Europu, Poste Restante oraz
Wszystko może się przytrafić. Uroczystość rozpocznie się o godzinie 18.00 w Kijów.Centrum.

KONKURS

Dla naszych czytelników mamy do rozlosowania jedno 2-osobowe zaproszenie na to wydarzenie.
Wystarczy do piątku do godziny 8.00 wysłać do nas swoje zgłoszenie na adres
konkurs.mk@um.krakow.pl. W temacie maila należy wpisać: ceremonia wręczenia Nagrody
Specjalnej Smok Smoków. W treści wiadomości prosimy o podanie swoich danych osobowych i
numeru telefonu. O wygranej laureaci zostaną poinformowani indywidualnie. UWAGA! Konieczność
osobistego odbioru zaproszenia w redakcji Magicznego Krakowa (pl. Wszystkich Świętych
3/4) w piątek do godziny 14.00 lub w poniedziałek 8.00-16.00.
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